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EN DE FR ES

Inlet connection Eintritt Verbindung Connecion d'entrée Conexión de entrada

Discharge connection Austritt Verbindung Refoulement Conexión de descarga

Cooling air entry Eingang von Kühlluft Entréé d’air de 
refroidissement

Entrada de aire de 
refrigeración

Oil service block Öl-Service-Block Bloc de service d'huile Bloque de aceite de servicio

Inlet filter Einlassfilter Filtre d'entrée Filtro de entrada

Vacuum pumps - Vakuumpumpen - Pompes à vide - Bombas de vacío
GV 20 (50 Hz: 20 m³/h - 11.8 cfm & 60 Hz: 24 m³/h - 14.1 cfm)



Technical daTa - Technische daTen - spécificaTions Techniques 
especificaciones Técnicas

Pump performance measured at the inlet pressure and 20°C. Accuracy is +/- 10%.
Pumpleistung am Einlaß Druck und 20°C gemessen. Die Genauigkeit beträgt +/- 10%.
Performance de la pompe est mesurée à la pression d’entrée et 20 °C. La précision est de +/- 10 %.
Rendimiento de la bomba se mide a la presión de entrada y 20° C. La precisión es de +/- 10%.
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motor 
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Type 
d'huile

niveau 
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Température 
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rotation
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motor
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(min-max)

Tipo 
aceite
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del motor

peso (1ph)
potencia del 

motor
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tensión (1ph)

m³/h cfm
mbar 
(hpa)

Torr
mbar 
(hpa)

Torr l qt db(a) °c °f rpm kg lbs kW hp v

50/60 hz

GV 20 20/24 11.8/14.1 2 1.5 2-400 1.5-300 0.45-0.5 0.48-
0.53 ISO VG32 64/67  12-40 54-104 2800/3300 19.6 43.2 0.8/0.9 1.0/1.2 230
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